



Для вас, родители!

О СОБЛЮДЕНИИ ПРАВИЛ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ

Лето, с одной стороны, - благоприятная пора для укрепления здоровья детей, развития их двигательной активности, с другой стороны это время таит в себе много опасных для здоровья и жизни детей ситуаций, если не соблюдать необходимые меры предосторожности.

С каждым годом увеличивается интенсивность движения транспорта, в связи с этим наблюдается увеличение числа дорожно-транспортного травматизма.

В детском саду детей обучают правилам дорожного движения: проводят беседы, разнообразные дидактические игры, проигрывают различные ситуации.

В семье родители также должны учить детей безопасному поведению на улице: знакомить с правилами дорожного движения.

Дети, прежде всего, должны знать:

- правила перехода улицы;
- сигналы светофора, что они означают;
- о недопустимости игр на проезжей части;
- правила пользования самокатами и велосипедами,
- основные дорожные знаки;

Необходимо объяснять детям, почему и как надо выполнять правила дорожного движения, и конечно, самим не подавать детям дурной пример, а соблюдать все правила поведения на улицах и дорогах.

